

ПРАВДА ВОСТОКА

г. ТАШКЕНТ.

2 - АВГ 1974

**СОЮЗ ИСКУССТВА
И ТРУДА**

ТЕАТР — СЕЛУ

Вчера спектаклем «Заря революции» открыл свой очередной сезон Узбекский академический театр драмы имени Хамзы.

Недавно театру были вручены премия и переходящее Красное знамя ВЦСПС и Министерства культуры СССР за большую работу по культурному обслуживанию тружеников полей и ферм, шефскую помощь селу.

Об этой деятельности коллектива хамзинцев мы попросили рассказать главного режиссера театра Баходыра Юлдашева.

Мы постоянно проводим творческие встречи, шефские выступления, зрительские конференции и обсуждения спектаклей в школах, вузах, рабочих клубах, студенческих аудиториях, на полевых станах.

Кровным своим делом коллектив считает повышение идейно-художественного уровня спектаклей областных театров. Давно вошли в практику обмен гастрольями, участие наших актеров в сценических работах областных театров. Наши режиссеры ставят у них спектакли. При Узбекском театральном обществе действует творческая лаборатория художников областных театров, которую возглавляет главный художник театра имени Хамзы, лауреат Государственной премии СССР Георгий Брим.

Созданы три филиала театра — в колхозе «40 лет Октября» Бунинского района Ташкентской области, во Дворце культуры Узбекского металлургического завода имени Ленина в Бекабаде, на Ташкентском текстильном комбинате. Хамзинцы оказывают практическую помощь коллективам художественной самодеятельности подшефных предприятий и организаций.

Регулярно проводятся в театре дни колхозников, в программе которых, кроме показа спектаклей, знакомство сельских зрителей с коллективом, его репертуаром, творческими планами, экскурсии по театральному музею.

У. АБДУСАИДОВ.